
 Medezeggenschapsraad het Mozaïek (Houten & Waalseweg) 
 

Notulen vergadering dinsdag 19 november 2024 – aanvang 19.30 locatie 
Houten 
 
Aanwezig: Lisa, Laura, Marizeth, Dirk-Jan en Joyce (Ashwin vanaf 20 uur) 
 

Agendapunten: 

Nieuwe MR ouder lid en afscheid Joyce 

Carola als nieuwe ouder lid schuift aan eerstkomende vergadering, Joyce is bedankt voor al 
haar inzet. 
 
Notulen en actiepunten vorige vergadering:  

Jaarplan - Monitoren doelen van schooljaarplan 
In de MR wordt elke vergadering naar de doelen in het jaarplan gekeken. Laura en Lisa 
zullen dan een toelichting geven over de stand van zaken.  
 
Eindafrekening MR/OR 2024 

Bij zowel de locatie in Tull en ‘t Waal als in Houten loopt de eindafrekening vaak tot in het 
nieuwe kalenderjaar. Tijdens de volgende vergadering kijken we of de eindafrekening binnen 
is  
 

Uittreden leden eind van dit schooljaar 

Het is lastig om nieuwe leden voor de MR te werven. In januari zal er opnieuw een bericht 
naar ouders worden gestuurd. Indien er dan geen aanmeldingen zijn, zullen de MR-leden 
zelf gaan rondvragen. Het is namelijk wenselijk om nieuwe leden eventueel dit schooljaar 
mee te laten draaien. 
 
Kerstattentie voor leerkrachten 

Voor dit schooljaar is gekozen voor een bol.com cadeaubon voor alle leerkrachten. Volgend 
schooljaar zal dan gekozen worden voor een groot cadeau voor het team. 
 
Evaluatie communicatiekanalen 

De MR is tevreden over de communicatie vanuit school.  
De MR vindt het wel lastig dat absenties niet terug te vinden zijn na het invoeren. Laura en 
Lisa gaan hier achteraan. 
 
Vragen vanuit ouders 

Toiletgebruik: vorig schooljaar hielden de klassen een wc-lijst bij. Dit is wellicht weer wat 
weggezakt. De leerlingenraad heeft vorig schooljaar posters gemaakt. Dit is nog steeds een 
actueel punt in de leerlingenraad. Laura en Lisa zullen dit ook weer even benoemen in de 
klassen.  
Meer bewegen tijdens schooltijd: in de onderbouw is er nu twee keer per week gym i.p.v. een 
keer per week (deze tijd is verdubbeld). In de onderbouw is er veel beweging. In de 
bovenbouw is dit minder (meer in de vorm van spellen tussendoor). In het team zal dit punt 
nog een keer onder de aandacht worden gebracht. 
  

 



 Medezeggenschapsraad het Mozaïek (Houten & Waalseweg) 
 
Begroting Mozaïek 2025 

De achterstandsscore van Het Mozaïek locatie Houten is gedaald. Dit betekent dat de 
leerlingpopulatie op basis van gegevens van het CBS als minder kwetsbaar wordt ervaren. 
Het gevolg hiervan is een lagere subsidie voor onderwijsachterstanden. Voor het schooljaar 
2024-2025 heeft dit beperkte financiële gevolgen. Voor het schooljaar 2025-2026 zorgt dit 
voor minder formatieruimte (circa 0,6-0,7 fte aan extra ondersteuning). Doordat de afgelopen 
jaren is gespaard kan deze financiële tegenvaller komend schooljaar waarschijnlijk 
(grotendeels) opgevangen worden, waardoor de verwachting is dat de ‘luxe’ bezetting 
waarvan de laatste jaren sprake is naar verwachting ook komend schooljaar doorgezet kan 
worden. 
 
De komende jaren zal geïnvesteerd worden in: vernieuwen digiborden, laptops voor alle 
leerkrachten, chromebooks, nieuwe methode zaakvakonderwijs, nieuwe methode technisch 
lezen groep 3, nieuwe ontwikkelingsmaterialen voor groep 1/2 (2026) en schoolmeubilair 
(2028). 
 

ARBO 

Vanaf januari zullen wij weer met ARBO-meester gaan werken. Het plan dat nu is opgesteld 
zal nog aangepast worden. Er zijn weinig tekortkomingen op de locaties. Gaandeweg 
worden punten die gesignaleerd worden al opgepakt. 
 
Hogeschool Utrecht stageplaats voor studenten 
Een ouder van onze school werkt op de Hogeschool Utrecht. Zij heeft gevraagd of studenten 
op onze school opdrachten kunnen uitvoeren. Deze stage is vooral gericht op 
gezondheidsbeleid (traktaties en lunch). Het contact loopt vooralsnog met alleen Ashwin. 
 
Toekomstige ouderavond: Kanjertraining 2025-2026 
Het is inmiddels vier jaar geleden dat de vorige ouderavond plaatsvond. Inmiddels is het tijd 
om deze ouderavond weer op de planning te zetten. 
 
Rondvraag 

Dirk-Jan: bij gym (locatie Tull en ‘t Waal) gaat nu ook groep 4 mee. Dit levert wat 
onrust/onvrede op bij de kinderen. Ashwin geeft aan dat dit jaarlijks het geval is na de 
herfstvakantie. Vaak heeft dit even tijd nodig. Mocht dit blijven, is het goed om hier weer 
even naar te kijken.  
 
Marizeth: vraagt hoe het nu gaat in de huidige groep 3. De basis in de groep staat. In de 
groep is de nodige ondersteuning aanwezig. De groep wordt goed in de gaten gehouden. 
 
 
Vergaderdata 2024-2025: 
 
dinsdag 21 januari 2025 (Houten) 
dinsdag 25 maart 2025 (Houten)  
dinsdag 20 mei 2025 (Waalseweg) 
dinsdag 1 juli 2025 (Houten)  
 


